
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 14/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 50مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه زيست ـ زمين: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 مناسب پر كنيد. كلماتبا  راخالي جاهاي 1

  ها كمتر است. از ساير گروه....................  در ميان بندپايان تعداد پاهاي حركتيالف) 
  هستند.....................  ترين گروه آغازيان شده شناختهب) 
  اقيانوسي هستند. پوستةهاي  كمتر از سنگ.................... اي از نظر  قاره پوستةهاي  سنگج) 
  شود. به هليم ايجاد مي....................  منشأ گرماي خورشيد از تبديلد) 
  

1 

 نماييد. مشخصگزينه صحيح را  2
  باشند؟ هاي پروكاريوت مي جانداراني با سلولهاي زير  لهسكدام يك از سلالف) 

  گياهان بدون آوند )4  ها قارچ) 3  ها باكتري) 2  آغازيان) 1
  آن منطقه است؟ گذشتةچه نوع آب و هوا در  دهندة نشانها  كشف فسيل برگ درختان در بين زغال سنگب) 

  باران گرم و كم) 4  سرد و كوهستاني) 3  گرم و مرطوب) 2  گرم و خشك) 1
  ؟نداردهاي زير را بر عهده  شني، كار كدام يك از دستگاه سكةوجود دستگاه گردش آب در بدن ج) 

  تنفس) 4  گوارش) 3  گردش خون) 2  دفع) 1
  ؟هستندآوندها در كدام اندام گياه بهتر مشخص د) 

  گل) 4  برگ )3  ساقه) 2  ريشه) 1
 

1 

 را مشخص نماييد.هاي زيردرست يا نادرست بودن عبارت 3
  نادرست   درست    گردد. هاي زيادي مي غز باعث ايجاد آتشفشانلحركت امتدادالف) 
  هاي جانداران نامناسب هستند. هايي براي زندگي بيشتر گروه توانند زندگي كنند كه چنين محيط هايي مي ها در محيط باكتريب) 

  نادرست   درست    
  نادرست   درست    كنند. ها در اقيانوس سقوط مي سنگ بيشتر شهابج) 
  نادرست   درست    سطح زمين از ابتدا به همين شكل بوده است و در طول زمان دچار تغييراتي نشده است.د) 
 

1 

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 4
  تنان كه اسكلتي آهكي دارند، چيست؟ ترين گروه كيسه نام بزرگالف) 
  شوند؟ طراحي مي هايي كليدهاي دوراهي بر اساس چه ويژگيب) 
  شوند را بنويسيد. مي در شهرهاي بزرگ دو عامل كه مانع رصد آسمانج) 
  اند، به طور كامل حفظ شده است؟ هايي كه در صمغ گياهان به دام افتاده چرا فسيل حشرهد) 
 

2 

 كنند؟اندازي مي به چه دليل بندپايان پوست 5
  

5/0 

 ؟شوندنميبنديطبقهبا گياهانها  بندي ها در گروهچرا قارچ 6
  

5/0 



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 14/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 50مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم: پايه زيست ـ زمين: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  مناسب سمت چپ وصل كنيد. (دو مورد اضافه است.)گزينةهاي ستون سمت راست را به هر يك از گزينه 7

  شود. الف) در علم نجوم براي بيان فواصل خيلي دور ستارگان از اين واحد استفاده مي

  كنند. برخورد ميهاي فضايي كه وارد جو شده و به سطح زمين  ب) سنگ

  اند. آنها در بين مدار مريخ و مشتري واقع شده 90%جرم فضايي كه هاج) ميليارد

  سال نوري
  واحد نجومي

  سنگ شهاب
  ها سيارك

  ر فلكيوص
 

 

75/0

 را نام ببريد.در گياهانآوندي  هايانواع بافت 8
 

5/0 

 است؟كوه زاگرس چگونه به وجود آمدهرشته 9
  

5/0  

 در مورد سرخس به سؤالات زير پاسخ دهيد. 10
  هاگدان در اين گياه در كجا واقع شده است؟الف) 

  ؟چيستها از نظر روش توليدمثل  ها و خزه ب) شباهت سرخس
  شود؟ ج) ساقه در سرخس به چه صورتي ديده مي

  

75/0 

 قسمت خواسته شده را مشخص كنيد.ر شكل زيدر 11
  آب به داخل بدن اسفنجالف) محل ورود 

  ب) محل خروج آب از بدن اسفنج
  دار بنويسيد. هاي رشته ج) يك وظيفه براي سلول

  
  
  

75/0 

  (فعل جمله را تغيير ندهيد.) هاي علمي را مشخص كرده و درست آن را بنويسيد. هاي زير غلطدر عبارت 12
ها در برگ، منشعب  ها رگبرگ لپه زمين وجود دارند، از بازدانگان هستند. در تك كرةبسياري از گياهان كه امروزه روي «

اي داراي  ها در يك حلقه قـرار دارنـد. گياهـان دولپـه     لپه قسمتي است. آوندهاي چوبي و آبكش در تك بوده و دانه يك
  »اي دوقسمتي هستند. دانه

  
  
  
  

75/0 

  10 جمع بارم 
 


